Zemlja Dva 

Uskoro, uskoro je taj dan. Dan koji će promijeniti svijet. Jutro je. Budim se. Ispijam prvu jutarnju kavu i razmišljam o tom danu. To će biti jedan od najvažnijih dana u povijesti. Danas je 18., a za dva dana će biti 20. 5. 2035. godine. Toga dana moja hrabra posada i ja putujemo svemirom u potrazi za planetom koji se nalazi jednako daleko od svjetlosnog meteorita, točno koliko je Zemlja udaljena od Sunca. Taj se planet za sada naziva Zemlja Dva i nalazi se u galaksiji zvanoj Medenko. Planet i galaksija pronašli su američki astronauti 2032. godine te je mi želimo pobliže istražiti i upoznati planet. Smatra se da na planetu ima života. Temperatura je ugodna za život, ima vode i filoksida. Filoksid je njihov kisik. Hrvatska će, ako dođemo do planeta i ako se sretno vratimo, ući će u povijest. Kad se prisjetimo prije 20 godina kakva je Hrvatska bila država, sad je jednako snažna kao i Njemačka te ostale snažne europske zemlje. Obogatili smo se nalazištem nafte i plina na području Velike Gorice i Ivanić Grada i postali (ne računajući Rusiju) najbogatija zemlja naftom i plinom u Europi. Obavila sam sve pripreme i potpuno sam spremna za dug put do Zemlje Dva. 
Najednom zazvoni mi mobitel. 

· Halo Ana, jesi li spremna? - začujem glas svog suputnika i dragog prijatelja Matu. 

     -  Nikad u životu nisam bila spremnija! A ti ? - odgovorim. 
     -  Naravno da jesam. Vidimo se prekosutra. Bok. - odgovori. 
     - Bok - odgovorim i prekinem razgovor. I napokon došao  je taj dan. Pola sata prije polijetanja ulazim u raketu nazvanu X5X (iks fajv iks). Posada, koja se brine o sigurnosti astronauta, pregledava jesam li sve ponijela. 

     - Nikad nisam vidio spremnijeg astronauta - kaže mi službenik. Za pet minuta krećemo. Nervoza me hvata kao i ostale iz posade. Stiže to slavno odbrojavanje: 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 letimo. Letimo raketom. Mučnina mi je u želudcu. Izašli smo iz zemljine atmosfere. U  tamnom smo zvjezdanom svemiru. Najednom počnemo lebdjeti u raketi. Naravno svi osim pilota, kopilota te pomoćnog kopilota koji su sjedili i bili čvrsto vezani. Nakon punih pet dana puta super brzom raketom izašli smo iz naše galaksije. Približavali smo se galaksiji Medenko. Na ulasku u galaksiju skoro smo se sudarili u veliki meteor. Nakon nekog vremena ugledali smo taj planet. Ubrzo smo sletjeli na neku livadu punu cvijeća. Skinuli smo maske za disanje i udisali filoksid. Jednak je poput kisika. Šetali smo se livadom dok nismo ugledali malo, opustošeno, spaljeno selo. Kad su nas ugledala djeca koja su izgledala potpuno isto kao i zemaljska, počela su plakati i zvati, kako smo mi shvatili, roditelje. Govorili su nekakav čudan , nama nepoznat jezik. Najednom su iz kuća izašli ljudi koji su držali ruke kao da se mole. Bili su prestrašeni. U uši smo stavili aparat koji je znao prevesti i pomoću kojeg smo mogli govoriti sve jezike, pa čak i taj njihov. Saznali smo da se boje nekakvih Huiku koji su ih napali i razrušili njihovo i ostala susjedna sela. Huiku su ljudi koji žive u neboderima i velikim kućama i zgradama i oni žele srušiti njihova sela i stvoriti velike oranice na kojima će oni raditi kao robovi. Ljudi su vidjeli da imamo oružje i da ih možemo ubiti. Mi smo im rekli da bismo im rado pomogli, ali ne možemo, jer se ne želimo boriti. Oni su nas molili i objasnili s kakvim se oružjima oni bore. To su bili topovi kamenja, vatrene baklje i druga staromodna, za borbe na Zemlji beskorisna oružja. Odlučili smo da ćemo im pomoći. Otišli smo do grada, ne takvog grada kakvi su danas. Te su građevine građene od drva, kamena i ostalih materijala, pa čak su neke i od cigle. Grad je bio vrlo čudan, ali lijep. Otišli smo kamo su nam oni ljudi s livade rekli. To je bila velika zgrada na kojoj piše Huiku. Ispred zgrade se nalazi mnogo vozila koji uopće ne smrde kad prolaze. U njih se ulijeva prerađeno smilje i nekakva tekućina koja ne šteti okolišu. Pred zgradom se nalazilo osiguranje. Drveno osiguranje. Zaštitari, koji su stajali pred vratima, nosili su drva koja su bila nalijepljena na njihova odijela. Izgledali su šašavo. Zamolili smo ih da nas puste unutra, da razgovaramo s glavnim ljudima. I za čudo, što se na Zemlji ne bi dogodilo, pustili su nas unutra. Popeli smo se kamenim i drvenim dizalom do zadnjeg kata zgrade. Pokucali smo i ušli. Razgovarali smo sve dok nismo spomenuli ljude sa sela. Tada su nam počeli prijetiti bakljama. Uzeli smo pištolje i kad je Mate zakucao pištoljem u zid, svi su se jako prestrašili. Rekla sam: - Da ste istoga trena prestali uništavati sela ili ćemo vas upucati. Dignite ruke u zrak! - i tako ponizno digli su ruke u zrak. Na povratku na livadu ljudi iz sela su nas zagrlili. Poklonili su nam mnogo njihovih izuma i bilja te smo krenuli kući. Poletjeli smo. Nakon isto tako pet dana vratili smo se kući. Majka i otac su me čekali na lansirnoj stanici. Novinari su stalno tražili intervjue, a fanovi autograme i nisu me ostavili na miru puna dva sata. Nakon toga otišli smo na svečanu večeru na kojoj sam dobila titulu najhrabrijeg astronauta na svijetu. Nakon svih tih dodjela napokon sam došla svome domu. Bilo je jako kasno i sva umorna sam zaspala. 
Nenka Vela, 6. razred 

