DNEVNIK PUTOVANJA

1. dan – 23. rujna 2011.
Napokon je došao taj dan, petak 23. 9., kada polazimo u Švedsku. Autobus je krenuo u 11 sati iz Gradca. Sve nas je pokupio u našim mjestima i krenuli smo prema Splitu na aerodrom. Tamo smo se „ukrcali“ na avion prema Budimpešti. Većini nam je to bio prvi let avionom. Bilo je uzbudljivo. U Budimpešti smo presjeli na avion za Kopenhagen. Karte za avion smo jedva stigli „čekirati“ jer nas je dočekala gužva. Preko reda smo stigli u avion i udobno se smjestili. Dobili smo i „avionski ručak“ i piće. Let je bio ugodan i brzo je prošao. Pogled iz avion nas je sve oduševio. Kad smo sletjeli, s nestrpljenjem smo dočekali svoju prtljagu. Putem smo upoznali dvojicu Kaštelana koji su nam pomogli da što brže kupimo karte za vlak prema Angelholmu. Na stanici nas je dočekao učitelj Elvin Smajić koji nas je odveo u naš simpatičan hostel. Ugodno smo se smjestili i zaspali tek u ranim jutarnjim satima…

2. dan – 24. rujna 2011.

Čim smo se probudili, dobili smo opaske za nemirnu noć. Žalili su se ostali gosti u hostelu na buku. Sve smo primili na znanje i rekli smo da će više ne će ponoviti… 

Doručak su nam spremili i servirali naši nastavnici. Bilo je ukusno. Odmah nakon doručka spremili smo se za šetnju gradom. Šetali smo centrom i okolicom i razgledavali. Poneko je i kupio nešto. Nakon šetnje vratili smo se u hostel gdje su nas dočekali Šveđani i Poljaci. Bio je to prvi susret s njima. Rukovali smo se, predstavili, upoznali, fotografirali… Švedski učitelji su formirali od nas mješovite grupe i zadužili svoje učenike da nam pokažu svoj grad. Posjetili smo i park u prirodi te autobusom otišli do njihove pješčane plaže. Vidjeli smo puno zanimljivih stvari. Autobusom smo otišli do poluotoka Bjare. Posjetili smo to turističko mjesto. U njihovoj protestantskoj crkvi smo od svećenice dobili odgovore o razlikama između njihove i naše crkve. Umorni od šetnje i razgledavanja, vratili smo se u hostel. Ovu noć i nismo baš dugo ostali budni. Bili smo umorni i zaspali smo nešto nakon ponoći. Nadali smo se da ćemo skupiti dovoljno snage za sljedeći dan.
3. dan – 25. rujna 2011.

Odmah nakon doručka krenuli smo u njihov shopping centar Vala i Ikea-u. Imali smo dovoljno vremena i za kupovinu, a i za ručak i zabavu. Nakon shoppinga vratili smo se u hostel kako bismo se pripremili na večeru kod švedskih obitelji. Bilo nas je pomalo strah tog odlaska, ali poslije smo se svi opustili. Našli smo dosta zajedničkih tema. Upoznali smo njihov način života, kulturu. Igrali smo s njima neke njihove igre. Večerali smo njihova tradicionalna jela. Bilo nam je jako ugodno. Razmijenili smo adrese (mail-ove). Divili smo se njihovim kućama i vrtovima. U hostel smo se vratili puni dojmova. Dočekali su nas naši nastavnici i s njima smo razmijenili svoja iskustva. Brzo nam je prošao ovaj naš treći dan u Angelholmu.
4. dan – 26. rujna 2011.

Današnji dan je rezerviran za upoznavanje njihove škole – Kungsgardsskolan. Krenuli smo pješke do odredišta. Stigli smo nakon tridesetak minuta. Ispred škole dočekali su nas švedski učitelji i učenici. Zajedno s Poljacima obašli smo školu. Sve nas je oduševilo, a najviše njihova kantina, dnevni boravak, školska dvorana i prostrana knjižnica. Prisustvovali smo i predavanju o programu za pravljenje filmova i crtića. Nakon ručka u školskoj kantini uslijedio je E-day. Tu smo se predstavili mi i poljska škola. Izložili smo svoje radove iz UZ Kanata, propagandne materijale, domaće kolače, voće, povrće, bilje… ostali su nas učenici iz škole dolazili posjećivati po grupama. Smatramo da smo dosta saznali o Poljskoj, a i oni o Hrvatskoj. Nakon toga svi smo zajedno krenuli u njihov ljetni kamp Tassjo gdje smo se družili i večerali. Igrali smo odbojku, vozili bicikle, veslali, šetali, igrali stolni tenis. U 20 sati je po nas došao autobus i vratio nas u hostel. Ovaj je dan bio jako dug, ali i jako uzbudljiv. 
5. dan – 27. rujna 2011.

Osjeća se već od samoga jutra da se bliži kraj našega boravka u Angelholmu. Ovo je jutro počelo jako rano. Odmah nakon doručka požurili smo u njihovu školu. Dočekali su nas u školskoj dvorani. Tu smo u izmiješanim grupama igrali floorball i odbojku. Nije važno tko je pobijedio. Pobijedili smo svi jer smo se opušteno družili, bez problema komunicirali na engleskom jeziku. Nakon igre ručali smo i odmah smo se počeli pripremati za dogovorene pregovore o posadi, jeziku, vladi i ekologiji na Santa Maria Spaceship-u. U svima se vidjela nervoza, ali i to je brzo prošlo. Zadovoljni smo načinom pregovaranja. Uspješno su završila. Nakon toga otišli smo u obližnji veći grad Helsingborg. Imali smo slobodno vrijeme za obilazak i večeru. Vratili smo se u hostel i spremili svoje torbe za put prema Kopenhagenu.
6. dan – 28. rujna 2011.

Osvanuo je i posljednji dan u Angelholmu. U rano jutro požurili smo u njihovu školu gdje su nas opet srdačno dočekali. Prisustvovali smo njihovim raznim nastavnim satima i to iz predmeta likovni odgoj, ručni rad, tehnički i domaćinstvo. Te su učionice vrhunski opremljene. Tu smo kuhali, slikali, obrađivali, izrađivali … Nakon ručka upriličili su nam svečani oproštaj i svima su darovali mali znak pažnje. Oprostili smo se od njih, požurili u hostel po torbe i odmah krenuli na vlak. U Kopenhagen smo stigli u popodnevnim satima. Dočekao nas je gospodin Christian i odveo nas u hostel. Imali smo slobodno poslijepodne. Kopenhagen je prekrasan veliki grad koji leži na moru. Posjetili smo i Muzej Guennessovih rekorda. Umorni i puni novih dojmova krenuli smo u hostel na počinak.
7. dan – 29. rujna 2011. 

Već su nas nastavnici počeli buditi u 6 sati. Morali smo požuriti kako ne bismo zakasnili na vlak za aerodrom. Polako smo se i u tišini spustili i krenuli prema željezničkoj stanici. Uslijedilo je „čekiranje“, pregled na carini i ukrcaj u već poznati avion zrakoplovne kompanije Malev. Put do Budimpešte je prošao kroz san. Razbudili smo se tek kada smo presjeli u avion za Split. Tamo nas je dočekao autobus. Puni dojmova vratili smo se svojim kućama i zahvaljujemo svima koji su nam ovaj put omogućili, a najviše našoj voditeljici ovoga cijeloga projekta profesorici Aniti Lasić.

Iva Vela, Iva Ramljak, Katarina Grbić – učenice 7. razreda 

