Život na internetu
Današnji tinejdžeri pa čak i odrasli imaju bar neki oblik društvenog života na internetu. Najpoznatija društvena stranica je Facebook. Tu mladi objavljuje slike, dopisuju se, „lajkaju“ tuđe slike i dr. Ja svoj profil koristim za dopisivanje s prijateljima, pronalaženje drugih ljudi i „listanje“ kroz tuđe objave, ali tu se stvara problem. 
Naime, mogućnost da svi vide privatne slike i informacije drugih ljudi bez ikakvih poteškoća je pravi problem, no ima još jedan jako stvaran problem koji se zove cyber-bullying. Jedan od najekstremnijih primjera je kada se cura objesila zbog svojih vršnjaka koji su je maltretirali i ostavljali ružne komentare ispod slika. To je jedan od velikih problema jer su društvene stranice postale toliko važne da se to danas odnosi na način na koji nas drugi ljudi gledaju. Npr. kada danas-sutra budemo tražili posao, poslodavac će najprije htjeti saznati što više o nama i te će informacije pronaći prvo na društvenim stranicama poput Facebooka i drugih. 
[bookmark: _GoBack]Ako mi danas-sutra budemo objavljivali što hoćemo bez da se moramo brinuti kako će drugi reagirati, moramo i mi prihvatiti druge.
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