1. Opis projekta

Općina Podgora u suradnji s komunalnim poduzećem „Podgora čistoća“ d.o.o. i udrugom  za prirodu, okoliš i održivi razvoj „Sunce „, planira kroz slijedeću godinu 2014/2015 provesti edukaciju o pravilnom gospodarenju otpadom.
Problem otpada na ovome području već postoji dugi niz godina. Kako Makarsko primorje nema adekvatno odlagalište otpada, cijeli otpad se odnosi na splitsko odlagalište „Karepovac“. Pri tome nastaju problemi kao što je bio ove kada je splitski gradonačelnik ,Ivo Baldasar, zabranio Makarskoj odlaganje otpada u Splitu. Općina Podgora još uvijek može odlagati svoj otpad na „Karepovac“, ali pitanje je do kada. Općina je podnijela sve potrebne radnje da bi se omogućilo pravilno odvajanje otpada i planira i dalje raditi na tome. Problem koji se javlja je izrazito  slaba educiranost na širokoj društvenoj razini, te se problem otpada se ne rješava na tome prikladan način.

Zbog činjenice da je Člankom 28. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( „Narodne novine“ br. 94/13), jedinice lokalne samouprave su ,između ostaloga, dužne na svom području osigurati sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan ovom Zakonu, te uklanjanje tako odbačenog otpada, provođenje izobrazno-informativne aktivnosti na svom području i mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada.

Općina Podgora temeljem članka 11. Zakona o otpadu (NN 178/06, 111/06, 60/08, 87/09) i članka 32 Statuta Općine Podgora (Službeni glasnik Općine Podgora br. 5/09, 9/09), Općinsko vijeće Općine Podgora na svojoj 12 sjednici održanoj dana 18. Listopada 2010. godine je donijelo odluku o usvajanju plana gospodarenja otpadom za razdoblje od 2010. – 2018 g.. U svom planu gospodarenja otpadom od 2010 g. – 2018. godine, ima za plan provesti edukaciju na svome području. Od iznimne je važnosti da se provede edukacija svih stanovnika Općine od predškolske dobi pa sve do umirovljenika zbog što boljeg provođenja zakona.
Ovim projektom želimo obuhvatiti aktivnosti koje su usmjerene na edukaciju mještana, djece predškolske i osnovnoškolske dobi i njihovih učitelja i nastavnika. 
Voditelj projekta je Tea Kuzmičić Rosandić, mag.biol.et oecol.mar., stručni suradnik za ekologiju u komunalnom poduzeću Podgora Čistoća d.o.o.. Voditeljica tribina je Gabrijela Medunić-Orlić, dipl.ing.kemije, B.Sc. znanosti okoliša, izvršna direktorica udruge za prirodu, okoliš i održivi razvoj „Sunce“. 

Opći cilj ovoga projekta je unaprjeđenje kvalitete života na području Općine Podgora, te smanjenje količine otpada na ovome području.

Specifični cilj kojemu težimo su senzibilizirati javnost o pravilnom postupanju s otpadom i postizanje aktivnijeg uključivanja javnosti u održivi razvoj. Ove ciljeve želimo ostvariti kroz niz aktivnosti, kao što su predavanja, radionice, predstave i  igre.
